

— 奥克24周年  
庆典晚会感

二零一六年九月二十八日晚，随着《奥克我的太阳》集体大合唱歌声的响起，奥克24周年庆典晚会在美妙的歌声中缓缓落下了帷幕。青春曼妙的舞姿，高亢嘹亮的歌声，令人捧腹的小品，饱含热情的朗诵等等一系列节目让整个会场充满了欢声笑语。当然，最令人难以忘怀的还是董事长那《不忘初心，共创共享》的奥克二十四周年大讲堂致辞，它令我们每个人都热血沸腾，为公司取得的辉煌成就而感到骄傲！为自己是一名奥克人而感到自豪！

作为奥克公司的每一名员工，我们都应为我们的公司的发展奉献出自己的一份力量。我们应该时刻提醒自己，我们为公司的发展还能做些什么！我们不能一味地想着索取，我们应该懂得为养育我们的奥克母亲多做奉献。因为我们与公司本就是唇齿相依的关系，只有公司强大了，我们才能工作的更加舒心，生活的更加幸福！所以在以后的日子里，我会更加坚定信念，听从领导的安排，每日精诚操作，与同事互帮互助，努力为公司发展尽自己的一份薄力！

二十四年的风雨兼程，二十四年的传承跨越，二十四年的并肩携手，奥克化学已经形成了一套制度健全、技术创新、形式多样的工作体系，使我们的企业成为了一支具有生机与活力的市场主体，实现了企业的经营战略目标，铸造了一支在激烈的市场竞争中立于不败之地的坚强团队。

二十四年的艰苦奋斗，二十四年的坎坷征程，谱写了奥克创造辉煌的光荣历史。面对新的机遇与挑战，我们满怀信心，风雨同舟，携手共进，让我们目光投向广袤的未来，去开拓更加壮丽而美好的新篇章！最后让我们共同祝愿我们敬爱的奥克公司的明天更加美好！

辽阳公司 桑小禹



## 表彰

### (系列七)

#### 【星级共产党员责任区】

#### 奥克药辅 营销管理部责任区 主要事迹



营销管理部责任区共有员工9人，其中党员3人，营销管理部主要职责是百分百完成公司下达销售任务。3名党员在所属责任区起到党员模范带头作用，不怕辛苦，比他人更加努力刻苦，形成标杆作用。不仅完成分内工作还帮助其他群众共同进步，共同

探讨互相学习。急公司之所急，想公司之所想。在公司大踏步发展之时，他们正在用自己的实际行动为公司的腾飞加油助力。经济新常态的今天，销售不仅仅要局限硬性销售。还要不断学习新的销售模式已应对复杂局面。相信他们在生活学习中会继续发扬党员的吃苦耐劳精神。在营销管理部这个重大又骄傲的党员责任区，更要明知自己的使命，为公司十三五的飞跃发展推波助澜。开发牙膏、软胶囊等新型潜力市场，为公司销量的完成起到应有作用。在帮助他人方面，不仅对新员工的业务进行培训及相应的帮助，还为其他群众员工灌输正能量，共同提高，共同进步。

#### 【星级共产党员示范岗】

#### 奥克药辅 财务管理先锋岗 杨乐 主要事迹



杨乐同志，在公司担任会计工作，在工作上，她认真踏实，兢兢业业，忠于职守，以身作则，为企业把关，为员工服务，能够主动积极学习新的业务知识，提高自己的业务水平。在生活上她乐观开朗，乐于助人，时刻以一名优秀共产党员标准来严格要求自己，她以饱满的工作热情、扎实的工作作风、优异的工作成绩，得到了领导和同事的一致好评。

杨乐同志在党支部担任宣传委员一职，工作中，能够积极主动的协助党支部书记完成各项工作，组织参与各项文体活动，营造积极向上的工作氛围，积极宣传好人好事，带来正能量。负责党员发展工作，认真完成发展党员、党员学习记录及党员归档工作。并且主动学习，不断加强自身道德修养，提高党性意识。

#### 机关党支部 安全生产部责任区 主要事迹



一、履责尽责，做好本职工作。在政策设计方面，认真编制各种规章制度，与同事、相关部门密切沟通配合，跟踪进度，反馈情

况，推进落实，力求实效，对节能降耗，提高质量起到了促进作用。

二、团结同事，互相学习，取长补短。不管是本部门，还是公司内的各部门之间，都能互相配合工作，向有专业特长、有经验的同志学习。工作中知无不言、言无不尽，助人为乐。

三、积极参加党组织、工会活动，充分利用集体活动的平台作用，加强沟通了解，出主意、提建议、互通有无，使之起到促进工作的积极作用。

踏踏实实做好本职工作：政策设计方面，参与股份公司财务系统相关政策的讨论修改，草拟股份总部《银行账户管理办法》并跟踪发布实施；监督稽核方面，做好日常应收账款结构及账龄统计分析，监管应收账款风险，预警坏账损失，做好其他应付账款、存货等资产、负债的监督稽核，为各公司潜在的风险敲响警钟；财务管理方面，立足本岗，及时沟通，虚心学习，认真、及时地完成股份总部的资产、费用、负债等的记账及核销；尽最大能力发挥自身的价值。

支援子公司财务工作。2015年末，吉林公司财务部积极参与党

部组织的各项活动，参加“两学一做”学习教育活动，时刻用党章、系列讲话要求自己，提高党员的思想高度，端正思想作风，克服自身不足，为成为一名合格党员，用实际行动不断提高党性和修养。

#### 财务精算先锋岗 张娟 主要事迹



#### 机关党支部 信息化部责任区 主要事迹



一、政治思想，拥护党的方针政策。坚持走社会主义道路，热爱社会主义，关心国家大事。积极参加单位组织的政治、业务学习。服从领导，听从单位领导的安排，团结同事，热爱自己的本职工作。平时注重言谈举止，树立良好的自身形象，能用“三个代表”的要求来指导自己的行动，拓宽政治知识面，提高自身文化素养。在日常的工作生活中，始终坚持按照公司工作部署精心组织，认真落实。有计划有高度的开展学习实践活动中，在思想政治上与集团公司党委保持高度一致，充分理解做好本职工作的重要作用，自学提高自身修养。并严格规范自身行为、廉洁自律、无私奉献，思想意识更加坚定，境界更进一步提高。把五项原则作为开展工作的一种追求，也作为日常工作人的标准。并结合实际工作深入开展学习创先争优活动。这将有利我对工作的重新认识，完善工作中存在的不足。

二、工作态度，本人在信息化管理这个岗位上工作多年，具有计算机软硬件方面的基本知识，计算机网络建设、维护，计算机网络安全设备的配置、管理，服务器的搭建与维护及网络安全等方面的基本知识。能运用本专业的基本知识和相关专业知识独立承担和解决、完成本专业的一般性工作及企业相关的其它问题。同时不断通过学习新理论、新知识，在实践中加以运用，学识水平也在不断地提高，并认真落实上级下达的各项工作任务，服从组织安排。在工作上积极肯干，能做到任劳任怨，兢兢业业，精益求精，勤奋好学。不断学习和钻研业务知识，为公司的发展做出了一定的贡献，同时赢得了组织、领导和同事们的信任和好评。

李胜宇，奥克集团车队队长，在平凡的工作岗位上，以饱满的工作热情、扎实的工作作风、优异的工作成绩，赢得了广大干部职工的普遍好评。

一、加强党性修养，树立党员良好形象。李胜宇在日常生活和平时的工作中，牢记党的宗旨，时时处处用党员的标准严格衡量、约束自己的言行，认真学习习近平总书记系列重要讲话精神，不断增强党的观念，加强党性修养，按照党章的规定履行党员义务，积极完成党的各项任务。

二、热爱本职工作，乐于奉献毫无怨言。作为车队队长，李胜宇既要担任司机工作，又要协调车辆安排工作。早出晚归、节假日无休是经常的事，大小事务，事无巨细，李胜宇都在工作过程中精心协调组织，既方便大家用车，又规划路线，节省各项开支，注意车辆的保养及人员的合理安排，把一个车队管理的井井有条，没有发生过一起安全事故，做到让领导放心，同事满意，甘愿付出，乐于奉献，毫无怨言。

三、感召周围的同志，发挥先锋模范作用。在做好本职工作的同时，李胜宇不忘带

动身边的同志一起进步，带动同事一起参加公司工会组织的文体活动，培养积极向上的业余爱好，有同事在宏伟区组织的征文比赛中还获得了奖励，李胜宇就是这样密切联系群众，积极作为，业绩显著。事迹突出，在生产、工作、学习中充分发挥先锋模范作用，使得整个部门的工作积极性和工作热情高涨。

作为一名基层工作者，李胜宇将更进一步努力学习，做到任何时候任何情况下都坚决听从党中央和习总书记指挥，真正做到全心全意为人民服务！

#### 机关党支部 金牌司机先锋岗 李胜宇 主要事迹



## 党员 “两学一做” 学习教育

本报讯 9月26日下午，在庆祝奥克二十周年系列活动，奥克扬州公司党总支、工会和团支部在生产厂区联合召开“不忘初心，共创共享”座谈会。20名来自基层一线优秀党员、优秀团员、工会积极分子、管理干部参加了座谈。公司党总支副书记、工会常务副主席于彬主持了会议。

座谈会上，首先学习了朱建民总裁撰写的《不忘初心共创共享、统筹兼顾共和

## 奥克扬州党工团召开“不忘初心，共创共享”座谈会

共荣——纪念奥克创立二十四周年》的文章。与会者高度赞同、认真领会朱总裁提炼总结的奥克二十四年的发展经验，“不忘初心，方得始终”。“初心”就是人生的理想、就是渴望的目标；“不忘”就是教育后人，坚定追求。紧接着，大家回忆过去，谈体会、谈收获；畅叙未来，谈理想、谈创造。生产党支部宣传支委巫鸿斌说，朱总裁的5条“不忘初心”的总结，浓缩了二十四年的精华，创业之初准定位，创业定性以恒，创业成果丰满园。10人优秀团员、优秀团干部代表扬州公司100多名团员，表示“共创共享”是前人核心价值观

的集中体现，“共创共享、共和共荣”是我们青年员工核心价值观的追求与升华，要不断理解奥克精神的精髓，不断学习前辈艰苦创业的精神。奥克文化熏陶了我们，我们为百年奥克奉献青春，24年后，48年后，再参加座谈会时，我们一定会说，不忘初心，共创共享。奥克首次评选的劳动模范、EOD装置经理于洪波，奥克管理中心后勤保障部部长兼生产党支部书记夏永利、奥克仓储公司总经理、EO装置经理兼乙烯科技党支部书记王书仁在座谈会上分别发言，他们的概括既有高度，也有深度。3位创始人，8万元创业投入，培养带领团队24载，实现了国内环氧乙烷精

深加工产业的领军企业的第一个梦想。第二个梦想就是百年奥克！我们一定要不忘初心开好扬州装置，统筹兼顾带好新人，一步一个脚印，步步奠定辉煌，为百年奥克添砖加瓦。

（扬州奥克 胡伟）

